Egyszertsités végett legyen atmenetileg:
a+b=uz, b+c=y, c+a=z.
Ezekkel részbeni beszorzas és alkalmas atcsoportositas utan kiemelhetd az x + 2y tényezd:

K =2xy(x 4+ 2y) + 2yz(y + 22) + 2z2(2 + 2z) + 9zyz =
= 2xy(x + 2y) + (2922 + xy2) + (2222 + 4y2?) + (42?2 + Sxyz) =
= 2xy(x + 2y) + yz(x + 2y) + 222 (x + 2y) + 4az(z + 2y) =
= (z +2y)(yz + 2zy + 22° + 4x2).

A masodik tényez6 tovabbi kiemeléssel:
y(z + 22) 4+ 22(z + 22) = (y + 22)(z + 22),
ennélfogva az eredeti valtozokat visszavéve

K = (x4 2y)(y +22)(2 +2z) =
= (a+3b+ 2¢)(b+ 3c+ 2a)(c+ 3a + 2b).

Kdszegi Laszlo (Baja, II1. Béla g. IV. o. t.)
Megjegyzés: Ha az z, y, z jelolések bevezetése utan a kifejezést x hatvanyai szerint rendezziik,
(2y + 42)x* + (4y* + 9yz + 22%)x + (2072 + 4y2?)

adodik. Itt az elsd és utolso tag oszthatd y + 2z-vel és kiprobalas mutatja, hogy a kozépsé is. A kiemelés utan maradé
kifejezésnek x-re a 0-helyeit megkeresve eljutunk ismét a fént nyert felbontashoz.
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